
Poroč ilo o tematskih dneh v Planiči 

Od srede, 2.9., do petka, 4.9., smo dijaki oddelka LG2A preživeli tri tematske dni na temo gorništvo v 

Planici. 

V sredo, 2.9., ob sedmi uri smo se iz Novega mesta z avtobusom odpeljali proti Planici. Ko smo 

prispeli v Planico, smo najprej pojedli šolsko malico, potem pa smo imeli kratko predstavitev CŠOD 

Planica. Po predstavitvi smo se razporedili po sobah in razpakirali prtljago. Sledilo je okusno kosilo in 

počitek v sobah. Po tem je sledil  popoldanski program. Povzpeli smo se na vrh planiške velikanke, od 

koder  je bil čudovit razgled na dolino pod nami. Imeli smo tudi zanimivo predavanje o zgodovini 

smučarskih skokov. Sledila je večerja in nato večerni program, v katerem smo se pripravili na turo, ki 

nas je čakala naslednji dan, in izvedeli veliko uporabnega o varnosti v gorah. 

V četrtek smo imeli krajšo jutranjo telovadbo, po kateri je sledil zajtrk. Pri zajtrku smo dobili tudi 

pakete z malico in kosilom, ki smo jih vzeli s seboj na pohod. Po zajtrku smo vzeli vso potrebno 

opremo za plezanje in odšli proti steni v Tamarju. Hodili smo dobro uro, vmes pa nam je nagajal dež. 

Ko smo prispeli do stene, kjer smo plezali,  se je že začelo kazati sonce in naši vodnici sta pripravili 

vrvi ter začeli smo plezati. Plezanje je bilo zelo zanimivo. Po tem smo odšli do planinske koče v 

Tamarju, kjer smo imeli odmor, da smo pomalicali in se malo odpočili. Spočiti smo odšli še na vrh 

slapa Nadiža, potem pa smo odšli nazaj v dom, kamor smo prispeli okoli petih popoldan. Do večerje 

smo igrali nogomet, kartali in se malo spočili. Po večerji pa smo imeli zabavne družabne igre, potem 

pa smo igrali nogomet in košarko. 

Petek je bil naš zadnji dan v Planici. Po zajtrku smo reševali učni list o Zelencih. Zelenci so naravni 

rezervat, oddaljen slabo uro hoje iz Planice. Potem smo odšli peš proti Zelencem. Ogledali smo si 

jezero. Nato smo v domu pojedli kosilo, po katerem je sledil krajši zaključek. Nato smo se z 

avtobusom odpeljali nazaj v Novo mesto. 

Tematski dnevi so nam bili všeč. Še posebej je bilo zanimivo plezanje in ogled letalnice. Izvedeli smo 

veliko novega o smučarskih skokih, o gorništvu in varnosti v gorah. Kljub slabemu vremenu je bilo 

zabavno in hkrati poučno, tako da nam bodo te trije dnevi še dolgo ostali v lepem spominu. 


